

Постановлением председателя города Душанбе в столице отметят 40-летний юбилей газеты «Вечерний Душанбе»

В честь 40-летия со дня основания газеты «Вечерний Душанбе» постановлением председателя города Душанбе Махмадсаидом Убайдуллоевым первого октября текущего года во дворце «Пойтахт» столицы пройдет торжественная встреча, посвященная юбилею газеты.

Отдельным пунктом данного постановления обозначается провести за счет бюджета администрации города Душанбе конкурс «Мой город – моя газета». Победителей конкурса в трех номинаций - за лучший рассказ о столице, за лучший снимок столицы, за лучшее предложение об улучшении социальной жизни столицы ждут солидные денежные вознаграждения.

Государственному предприятию «Наружная реклама и оформление города Душанбе» дано распоряжение оформить улицы столицы плакатами, посвященными этой знаменательной дате.

Мониторинговая служба НАНСМИТ